



Киото – самый загадочный город Японии, в котором находится храм Чионин. Это самый главный храм старинной буддистской секты под названием Йодо, которая берёт начало в 1175 году. Основал эту секту буддистский монах Хонен, который учил людей поклоняться богу Амиде. Это учение гласило, что если быть верным этому Божеству и не предавать его, он даст после смерти Чистую Землю (по христианскому учению рай). Последователей Хонена становилось всё больше – так возникла секта Йодо, которая получила широкое распространение и стала одной из самых влиятельных буддистских сект в Японии.

В 1234 году секта возводит храм Чионин именно в том месте, где жил Хонен, который скончался незадолго до этого в 1212 году. К сожалению, то, что сейчас называется храмом Чионин, - лишь подобие того великолепного сооружения, которое не сумело целиком дожить до наших дней, так как большинство построек, входивших в этот древний ансамбль, было уничтожено в результате многочисленных пожаров и землетрясений. Поэтому японским зодчим пришлось кропотливо восстанавливать облик Чионина уже позднее, в XVII-XVIII веках.

Отличительная особенность храма – огромные ворота Сан-Мон, которые датируются 1619 годом и являются Национальным Сокровищем Японии как самые большие ворота. Соответствуя таким воротам, храмовый комплекс Чионин также представляет из себя величественный ансамбль, в который входит 21 архитектурное сооружение. Самые

Храм Чионин, Киото - Буддистские храмы

Автор: Administrator

26.07.2012 20:53 - Обновлено 26.07.2012 20:56

древние из них, дошедшие до нас из глубины веков, - храм Хон-До (Главный храм 1633 года) и храм Дайх-Цо (Дом монаха 1639 года).

Практически все видели этот храм, в котором происходили съёмки знаменитого голливудского фильма «Последний самурай», в котором главную роль играл знаменитый Том Круз.